
„Tradition oder Kommerz – Emotionen oder Heuchelei?“

Auswertung der Online-Umfrage                     

Hier werden nun die Ergebnisse (Pdf) der online durchgeführten Umfrage „Tradition 

oder Kommerz – Emotionen oder Heuchelei?“, die zwischen dem 18.11. und 

18.12.2022 erfolgte, veröffentlicht. An der Umfrage beteiligten sich 678 Personen. 
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1. WELCHER KATEGORIE ORDNEN SIE IHREN LIEBLINGSKLUB ZU?
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2. IST SPORTLICHER ERFOLG IHRES LIEBLINGSKLUBS FÜR SIE WICHTIG?

Ja Nein Egal
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guten Fußball sportlichen Erfolg Entertainment wirtschaftlichen Erfolg

3. WAS ERWARTEN SIE VON IHREM LIEBLINGSKLUB?
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4. WAS GENERIERT IHRER MEINUNG NACH SPORTLICHEN ERFOLG?

Tradition Kommerz
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5. MUSS EIN PROFIFUSSBALLUNTERNEHMEN FÜR SPORTLICHEN ERFOLG AUCH 

WIRTSCHAFTLICH ERFOLGREICH SEIN?

Ja Nein Nicht unbedingt
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Tradition vor Erfolg Tradition vor Kommerz Erfolg durch Tradition Erfolg durch Kommerrz

6. WELCHE THESE VERTRETEN SIE?
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7. BRAUCHEN DIE PROFIKLUBS NEUE VISIONEN UND NEUE IMPULSE FÜR MEHR 

WETTBEWERB IN DEN LIGEN?

Nein, es ist alles gut so wie es läuft

Ja, mehr Wettbewerb würde dem Profifußball gut tun

Die Wettbewerbssituation im Profifußball wird sich durch einen Wandel der Werte von Traditon zu Kommerz verändern können
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8. WO SEHEN SIE HEUTE NOCH DIE TRADITION IM FUSSBALL?

Profifußball Amateurfußball Nirgends
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9. FÜHLEN SIE SICH VOM PROFIFUSSBALL UNTERHALTEN?

Ja Nein Weiß nicht
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10. IST PROFIFUSSBALL SPORT ODER ENTERTAINMENT?

ethischer Sport reines Entertainment sportliches Event
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11. GIBT ES KORRUPTION IM PROFIFUSSBALL?

Ja Nein Weiß nicht
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Hervorragend, es bleibt

eine Erfolgsgeschichte

Der Höhepunkt des

Erfolges ist überschritten

Schafft sich langsam

schleichend selbst ab

Wird durch andere

Profisportarten in der

Zukunft abgelöst

12. Wie sehen Sie die Zukunft des Profifußballs?
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Bundesliga 2. Bundesliga 3. Liga Regionalliga Sonstige

13. IN WELCHER LIGA SPIELT IHR LIEBLINGSKLUB?
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